1. DW OfEA 2 fifED & &, RFIMEZL p=0D& ¥, DW=~ 2),
2. DWH 2 L +3ic/hdnwe &, EORSMHECHESI NS,
3.DWH2 L0+t REVE S, DRV HESI NS,

EMEREIEIZIE, TR n &N T A—ZBKITHKFT S, X122 HE &K,
K AIZEBIHZ RS NI A =R FEXTHD LT B,

Seehttp://www.stanford.edu/~clint/bench/dwcrit.htm for the DW table.
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Table1: X—VY > « 7 k

Y VAT ED 5 % KD ER &R

k=1

dl

k=2
dl du

k=3

du dl du

k=4
dl du

k=5

dl

du

dl

k=6

du

k=7

dl

du

k=9
dl du

k=8
dl du

k' =10
dl du

© © N O

1
1
13
14
15
16
1
18
1
20
21
22
23
24
25
26
27
28

N

~

©

0.610
0.700
0.763
0.824
0.879
0.927
0.971
1.010
1.045
1.077
1.106
1.133
1.158
1.180
1.201
1.221
1.239
1.257
1.273
1.288
1.302
1.316
1.328

1.40
1.3560.467 1.896 —
1.3320.559 1.7770.367 2.28
1.3200.629 1.6990.455 2.12
1.3200.697 1.6410.525 2.01
1.3240.758 1.6040.595 1.92
1.33
1.34
1.35
1.36
1.37
1.38
1.39
1.40
141
1.42
1.42
1.4371.168 1.54
1.4461.188 1.54
1.4541.206 1.5501.123
1.46
1.46
1.47¢

D0.861 1.5620.715 1.81
D0.905 1.5510.767 1.77
1.75
1.72

$1.255 1.5601.181

v

80.296 2.58
50.376 2.414
80.444 2.28

10.812 1.5790.658 1.8640.512 2.17]

50.574 2.094
90.632 2.03
(00.685 1.977
80.734 1.93

B —

10.243 2.823
80.315 2.64
70.380 2.50
10.444 2.39
D0.505 2.29
70.562 2.22
50.615 2.15]
D0.664 2.104
?0.710 2.06

752 2.02

1.6511.084 1.7531.004 1.86
1.6501.104 1.7471.028 6%

P —

50.203 3.004
50.268 2.83%
00.328 2.69%
50.389 2.571
00.447 2.47
70.502 2.38
10.554 2.31
D0.603 2.2570.502 2.46
80.649 2.20
10.691 2.16
10.731 2.12
D0.769 2.09
D0.804 2.06
20.837 2.03
50.868 2.01
80.897 1.99
10.925 1.97
D0.951 1.95

1 —

20.171 3.14
20.230 2.98
20.286 2.84
10.343 2.72]
.398 2.624
451 2.53]

.549 2.39¢
.595 2.33
.637 2.29

) —
50.147 3.266
80.200 3.1110.127 3.36
70.251 2.9790.175 3.21¢
10.304 2.86(0.222 3.09
70.356 2.7570.272 2.97
10.407 2.6680.321 2.87
50.456 2.5890.369 2.78!

D0.546 2.4610.461 2.63!

.677 2.2460.588 2.4070.504 2.57

0.715 2.20
.750 2.1740.666 2.31
.784 2.1440.702 2.28
.816 2.1170.735 2.24
.845 2.0930.767 2.21
.874 2.0710.798 2.18

.628 2.36

.621 2.41

D) —
50.111 3.43
00.155 3.304
50.198 3.184
80.244 3.07
80.290 2.974

90.502 2.5210.416 2.7040.336 2.88
80.380 2.8060.3

10.424 2.73

.545 2.5140.465 2.67
.584 2.4640.506 2.61

.544 2.56

.657 2.3790.581 2.51
.691 2.3420.616 2.47
723 2.3090.649 2.43

3
10.0
10.1.
B0.1
10.2.
50. 21

50.3:
D0.3!
80.4.
D0.4
80.5
D0.5:
10.5




YU —Tig)?
ST
~1<p<170DT GEHEE), EMHIZ0<DW<4 &5,

DW = ~2(1-7) — 2(1-p)

e 0<DW<dI \ZIED R AR
e dl<DW < du IZIEDRFUFHEE & g T & 2

e du<sDW<4-du
4—-du<DW<4-dl
4-dl<DW<4

Ui (ZRAIAHEE 7% L
U IZE D RFIFHEE & ¥ TE RN
B DR

L
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BUER : 4% TLEUKMEHIT, DW 2EHET 3,
i Xi| XY XY G
1 6 10 60 100, 6.8 -0.8
2 9 12 108 144 8.1 Q9
3| 10 14 140 196| 94 Q6
4| 10 16 160 256/ 10.7 -0.7
DY IX|IXY X EY X
35 52| 468 696 35 0
E | Y X
8.75 13

ow = Zi2@ ~Ta)?
P

_ (-0.8-09+(0.9-06) + (06— (-07)} _ 467 _

(0.8 + 0.9 + 0.62 + (—0.7)
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HEBROKREAE: FHRETIL
Yi = +,8Xi + Ui,

DHEEDFER, @ =0.3,8=0.65,s = V10.0005= 3.163,s; = 4/0.0575= 0.240,

S% = 0.095,§ = 2708, =115 (F7%xbb, s=107),R = 0.786,Fe2 = 0.679,
B

DW = 2.03 #157-,

IhoziedT,

Y= 03 + 065 X,
(0.095)  (2.708)

R=0786 R =0679 s=107. DW =203
7272L, BRBOHEMEO FTOFEIMANIFtEEZRTEDET 5,
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7213,

Y= 03 + 065 X,
(3.163)  (0.240)

RR=0786 R =0679 s=107 DW=203
7272U, RBREOHEMDO TN OFEIMNIFEREREE2 R ITED LT 5,

D& I1EL, s= V1.15=1.07 TR,
4.2 ZRIEEDE & TOIRADIHEE
EITEw

Yi=a’+,8Xi+Ui,

U = pUi-1 + €,
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DEEXOWEEEZEZSD, 272U, €, 6, - e (THWIMN LT 5,
Uy ZHET S &,

(Yi = pYii1) = a(1 - p) + B(Xi — pXi_1) + &,

L0,

Yi* = (YI _pYi—1)1 )(I* = (X| —Pxi—l)
BB E LT,
Y =a' +BX + 6,

IR/NCIERZFEHT 5, €,6, - 6 (SHWIHN. T 50T, /N _FEE
EHEMANAREL 5, 72720, o =a(l-p) DBURDIER D LD Z EIZHERE,
X0 —f&Ez, [EERAS

Yi = BiXy + BoXoi + -+ - + BiXii + Ui,

uI = pui—l + €,
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DEEXOWEEEZEZSD, 272U, €, 6, - e (THWIMN LT 5,
u ZHE7T 5L,
(Yi = pYic1) = B1(Xy — pXai1) + B2(Xai — pXojz1) + -+ + Bu(Xai — pXkiz1) + &,

L0,

Y = (Yi—pYic), Xj = (X —pXjic1), X5 = (Xai—pXojc1), -+ X = (Kii —pXgi-1)
R IR AR E LT,

it = BaXy + BaX + -+ BiX + €
BUNTIRIEZREHT %, @, 6, -, 6 I FAWIIHY. & 500 T, NHREE
R ARE L 7025,
p DROFICDWT (ED 1): DWIFIEMHIZ DW ~ 2(1-p) £ RSN 5D T,
DW 225 p DHEE E p 2R L T,
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Y: = (Yi—pYise), Xj = (Xai—pXyi-1), X5 = (Xa—pXzi-1), -+ X = (X —0Xki-1)

Yi = BuXy + Xy + -+ X + 6
RN RIE R T 5,
pDROFIZDWT (FD 2): IWHEFHHEIZE->TkDD, — 377V - F—
J1w Mk
LY =81 Xu+BX0+ - +BXai+U, i=12---,n
RRNRETHET S, — Bl B0 2135,
2. U=pU_1+¢, i=23,---,n
/N _RILCTHEET 5, — p 2185,
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LoD =5 e <,

Y= (Y= pMYi), X = (K = p™ D Xin), X = (Ko = p™ %), -

X = (X — p™DXi1) 2R 5,

Y = BaX) + B X5 + -+ BX + 6, 1=2,3,---,n
BN RIETHET B, — Bu, - B 2155,
CT= Y= BiXa —BoXai — = BiXe, i =1,2,---,n
ZEIET 5,

ATV T2IZRY, m=1,2,--- IZDOWTHED IR T,

NS % By, Bo, -+, B, p DHEREME & T 5,
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5 =R AFDH)

Y EWiR
Yi = a+pX + U

DG EHE A Do X DPIEZE, Y BHAEZE, u FEWTHNL LR — D0
% R D HEELIH (BN —RIRICBERRE) &9 5, DN F—D 4] OEKIZ
MEELIE Uy, Up, - - -, Uy X ZENE NI ES Y 0, 5o DT 5] TH 5D,
SEIIRE R T D556, RERINITIE, MO ZE (B A, z) [H7F
T556, $hbb, uy OFEIEET, 28l 22 GG, BN FEDK
FEILKT B, TDH, BHIZIE, Yi=a+BX+ U ICR/N_FEEZEHTE 4
W ATFD &S RBIERRBE L 25,

ﬁ:al+ﬁﬁ+ﬂzal+ﬁé+u;"

Z Z 4 7 Z Z
ZDEE, FiBELEH v 3EEXn, 22 0nmensd (§ab5, [H
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—®D] 4340),

Uj

EW) = E(Z) = (%) Eu)=0

u DIRGE E(u) = 0 ML T W5,

Ui 1 2
() (Z) (Z) (W) = o?
U DIRGE V(u) = 0222 BRI TN 3,

507, 1L X pgmrnmme LT, BN RIEEEAT S EHTE S,

z'z' 7
AR — D EDMEIZ DN T

W=7z +¢

EWEL, v OHEEME Y OBFEMDOME 21T S (BH D t HUE),

z FHERRICEEFNIEHTH K, HIRIEE, u OFEIEET, SEIE o2X2 D
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Yit, BEBE X TH-T,

l—ozi+,8+ﬂ—cyi+ﬁ+u*
XX XX !

EHETNIEEI W, BIRERIHE L THESI NS D, BWRIIBHREE (T42bb,
HE) LR AZDTERTLII L,
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6 Time Series Analysis %519 47)

6.1 Introduction

1. Stationarity (€& %) :

Letys, VYo, -+, Y7 be time series data.

(a) Weak Stationarity (33 F M)

EM) = u,

EGt-0)Mer —p)) =),  7=012--

The first moment does not depend on time.

The second moment depends only on timédence.
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(b) Strong Stationarity (G&%E F 1) :
Let f(yi,, Yi,, - - -» Y, ) be the joint distribution o¥:,, i, - - -, . -
f (Vs Yoo o o V) = FWusrs Viores 5 Vo)
All the moments are same for all
2. Ergodicity (T/)LI— K%) :
As time diference between two data is large, the two data become independs

Y1, Y2, -+, Y7 IS said to be ergodic in mean whgrtonverges in probability to

EW).

3. Auto-covariance Function (B .32 #EE%X) :

E( - )0r — 1) = Y@, T=0.12,--

y(7) = y(-7)
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. Auto-correlation Function (B S +8REE%X) :

E(G: -1 r =) _ ¥(@)
JVariy) \War(y,)  7(0)
Note that Vary;) = Var(y;_.) = v(0).

p(r) =

. Sample Mean (&A1) :

-3

t=1

—|I|—\

. Sample Auto-covariance E4AH X 9H) :

OE EBM;MM,ﬂ)

t T+1
. Correlogram (2L O %Y 3 A, or {24 H S AEREE)

¥(@)

A0 =50
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